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Κεφάλαιο 1 –Πραγματικοί αριθμοί  
Εργασία 1 

[Α] Δυνάμεις 

1. Να απλοποιηθούν οι παραστάσεις χρησιμοποιώντας τις ιδιότητες των 

δυνάμεων : 
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[Β]Ταυτότητες 

2. Να υπολογίσετε  τα αναπτύγματα : 
 
α. (3α + 4β)2=………………………………………………… 
 

β.  (2α – 7β)2=………………………………………………… 

γ. (–α – β)2=…………………………………………………… 

δ. (−x + y)2=…………………………………………………… 

                              3. Να γίνουν οι πράξεις: 

α. (3 − α)(3 + α)=……………………………………………………. 

β.(2κ − λ)(2κ + λ)=…………………………………………………… 

γ. (κλ + μ)(μ − κλ)=…………………………………………………… 
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    4. Να υπολογίσετε τα αναπτύγματα : 

α.  31x2   =…………………………………………………………………      

β.  33x2  =…………………………………………………………………………… 

γ. (3 − 2x) 3 =……………………………………………………………………. 

δ. (2α + 3β)3=……………………………………………………………………………….. 


